

ΜΕ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ
ΤΗΣ ΧΙΑΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ
ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

Έρανος προς ανακούφιση των πυρόπληκτων της Χίου

Η νέα βουλευτής του Εργατικού κόμματος στη Βικτώρια Τζένιφερ Κανί όχι μόνο κατάγεται από τη Χίο, αλλά είναι γραμμένη στο δημοτολόγιο της Βολισσού, το χωριό του πατέρα της, ως Μιχαηλία Κωνσταντίνου Κακανή. Η Τζένιφερ Κανί εκλέγεται στην έδρα Μέλμπουρν και όπως δήλωσε «μάτωσε η καρδιά της», από τις πρόσφατες φωτιές που προκάλεσαν ανυπολόγιστη ζημιά στο νησί.

Ο 86χρονος πατέρας της Κωνσταντίνος Κακανής που κατάγεται από τη Βολισσό, υπήρξε κομμωτής των αστέρων του Χόλιγουντ πριν εγκατασταθεί στη Μελβούρνη. Ο ίδιος γεννήθηκε στην Αλεξάνδρεια της Αιγύπτου αλλά οι γονείς του και όλα τα αδέρφια του γεννήθηκαν στη Βολισσό της Χίου.

Με πρωτοβουλία της Χιακής Ομοσπονδίας Αυστραλίας θα διεξαχθεί έρανος για την ανακούφιση των πυρόπληκτων της Χίου και όπως δήλωσε ο πρόεδρος της, κ. Παντελής Κολοκυθιάς, θα προσκληθεί η Τζ. Κανί σε παναυστραλιανή σύναξη Χιωτών που θα γίνει στο Gold Coast.

Ο κ. Κολοκυθιάς είπε ότι ο έρανος που ήδη ξεκίνησε από την Χιακή Αδελφότητα «Αγία Μαρκέλλα» της Νέας Νότιας Ουαλίας, θα επεκταθεί παναυστραλιανά και έχει ανοικτή και σχετικός λογαριασμός στην Τράπεζα Κύπρου.

Ο ΕΛΛΗΝΙΣΜΟΣ ΣΥΝΕΧΙΖΕΙ
ΝΑ ΕΜΠΝΕΕΙ ΤΟ HOLLYWOOD

Νέα ταινία των «300»



Οι Περσικοί πόλεμοι - η εποχή που οι «μικροί» Έλληνες αντιστάθηκαν εναντίον της τεράστιας Περσικής Αυτοκρατορίας - ξαναγίνονται πηγή έμπνευσης για τους σκηνοθέτες. Η δεύτερη ταινία στην σειρά έχει τίτλο «300: Άνοδος Μίας Αυτοκρατορίας» και θα προβληθεί από τον Αύγουστο του 2013. Ο τίτλος μάλλον παραπέμπει τον ακροατή στην επίθεση των Περσών εναντίον των Ελλήνων, αλλά ίσως να αναφέρεται και στους ίδιους του Έλληνες. Οι αγώνες με τους Πέρσες ένωσαν τις δυνάμεις των Ελλήνων, ενώ ύστερα από τους νικηφόρους αγώνες κατά του εισβολέα, αναπτύχθηκε η «Χρυσή Εποχή» των Αθηνών.

Στη νέα ταινία τον ρόλο του Βασιλιά Ξέρξη θα έχει ο Rodrigo Santoro, τον Δαρείο θα τον παρουσιάσει ο Yigal Naor, ενώ την βασίλισσα Αρτεμισία της Αλικαρνασσού θα υποδυθεί η Eva Green. Επίσης παίζουν ο Sullivan Stapleton ως ο Αθηναίος στρατηγός Θεμιστοκλής κι ο Jack O'Connell (Καλιστός). Σκηνοθέτης της ταινίας - η οποία γυρίζεται αυτή την εποχή στη Σόφια της Βουλγαρίας - είναι ο Noam Murro.

Αυτά τα στοιχεία μας παραπέμπουν στο ότι η ταινία θα έχει επίκεντρο τις μάχες του Μαραθώνα (490πΧ), καθώς και τις ναυμαχίες Αρτεμισίου και Σαλαμίνας (480πΧ).

ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΣ PLUMBER

Τοποθέτηση εγκατάστασης ζεστού νερού (boiler)
Τοποθέτηση εγκατάστασης γκαζιού
Βουλωμένοι σωλήνες • Τουαλέτες
Διαρροές • Ανακαινίσεις

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΣΜΟΣ & ΑΞΙΟΠΙΣΤΙΑ
ΔΗΜΗΤΡΗΣ 0406 244 167

24ωρη ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΑΝΑΓΚΗΣ



Ο Τζούλιαν Ασάντζ

ΕΞΑΙΤΙΑΣ ΕΝΟΣ ΠΡΟΦΥΛΑΚΤΙΚΟΥ

Νέα τροπή παίρνει η υπόθεση του Τζούλιαν Ασάντζ

Νέα τροπή παίρνει η υπόθεση βιασμού για την οποία κατηγορείται ο Αυστραλός ιδρυτής του WikiLeaks από την δικαιοσύνη της Σουηδίας, και η οποία έχει οδηγήσει τον Τζούλιαν Ασάντζ στο να ζητήσει άσυλο στην πρεσβεία του Ισπερρινού στο Λονδίνο.

Ένας από τους κατηγορούς είχε παραδώσει στις σουηδικές Αρχές ένα σκισημένο προφυλακτικό, ως αποδεικτικό στοιχείο της ενοχής του Ασάντζ. Μετά όμως από την εργαστηριακή έρευνα για τον εντοπισμό DNA του κατηγορούμενου, οι ιατροδικαστές ανακοίνωσαν ότι πάνω στο χρησιμοποιημένο και σκισημένο προφυλακτικό δεν βρέθηκε ίχνος από το γενετικό υλικό του ιδρυτή των WikiLeaks.

Στην 100σέλιδη αναφορά που παρέδωσε η σουηδική αστυνομία στους συνηγόρους του Ασάντζ αναφέρεται ότι το σκισημένο προφυλακτικό - αφού

εξετάστηκε σε δύο εγκληματολογικά εργαστήρια - δεν φέρει αποδεικτικά στοιχεία ότι είχε χρησιμοποιηθεί ποτέ από τον 41χρονο Ασάντζ.

Σύμφωνα με την Daily Mail, η έλλειψη αποδεικτικών στοιχείων DNA στο προφυλακτικό - το οποίο φέρεται να χρησιμοποιήθηκε κατά τη διάρκεια μιας υποτιθέμενης σεξουαλικής επίθεσης τον Αύγουστο του 2010 - δείχνει την αθωότητα του Ασάντζ, όπως υποστηρίζουν οι δικηγόροι του.

Από την πλευρά της η 33χρονη γυναίκα που κατηγορεί τον Ασάντζ για βιασμό, στο διαμέρισμά της στη Στοκχόλμη, λέει ότι το προφυλακτικό είναι αληθινό και μάλιστα ο Ασάντζ το «έσπασε» σκόπιμα, ώστε να έχει μαζί της σεξουαλική επαφή χωρίς προφύλαξη. Ο ίδιος ο Ασάντζ ισχυρίζεται ότι είχε συναινετικό σεξ με τη γυναίκα, αλλά αρνείται ότι έσκισε το προφυλακτικό. Μάλιστα, έχει δηλώσει στην

αστυνομία ότι συνέχισε να μένει στο σπίτι της γυναίκας για μία εβδομάδα μετά τον υποτιθέμενο βιασμό, χωρίς αυτή ποτέ να του κάνει αναφορά για το γεγονός.

Αν και η εξέταση του πρώτου σκισημένου προφυλακτικού ήταν θετική εξέλιξη, εν τούτοις το DNA του Ασάντζ βρέθηκε σε ένα δεύτερο προφυλακτικό, το οποίο παρουσίασε μια άλλη γυναίκα, 29 χρόνων που επίσης υπέβαλε μήνυση στον Ασάντζ με την κατηγορία ότι την βίασε στον ύπνο της. Ο Ασάντζ δηλώνει κατηγορηματικά αθώος και στην δεύτερη υπόθεση.

Η σουηδική εισαγγελία αρνήθηκε να σχολιάσει την έκθεση, λέγοντας ότι η έρευνα βρίσκεται ακόμα σε εξέλιξη. Ο ιδρυτής των WikiLeaks έχει καταφύγει από τις αρχές Ιουνίου στην πρεσβεία του Ισπερρινού στο Λονδίνο, προκειμένου να μην εκδοθεί στη Σουηδία.

ΣΤΗ ΜΕΛΒΟΥΡΝΗ

Εκδήλωση προς τιμήν του υπουργού Μετανάστευσης

Εκδήλωση προς τιμήν του υπουργού Μετανάστευσης και Υψηκότητας, Κρις Μπόουεν, διοργανώνει το Γενικό Προξενείο της Ελλάδας στη Μελβούρνη, σε συνεργασία με την Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα Μελβούρνης και Βικτώριας, την Παρασκευή 28 Σεπτεμβρίου 2012, στο οίκημα της Κοινότητας.

Η εκδήλωση πραγματοποιείται με την ευκαιρία της έναρξης των διαπραγματεύσεων για την υπογραφή διακρατικής συμφωνίας μεταξύ Αυστραλίας και Ελλάδας, που θα επιτρέψει σε επισκέπτες να εργάζονται.

«Με μεγάλη μας χαρά θα υποδεχθούμε τον υπουργό Μετανάστευσης και Υψηκότητας Κρις Μπόουεν στο οίκημα της ιστορικής Κοινότητάς μας», δήλωσε ο πρόεδρος της Κοινότητας, Βασίλης Παπαστεργιάδης, ο οποίος πρόσθεσε: «Είναι τιμή μας που ο κ. Μπόουεν θα βρεθεί κοντά μας και ιδιαίτερα σε μια περίοδο όπου έχουν αρχίσει οι συνομιλίες για την υπογραφή της διακρατικής συμφωνίας, για την τουριστική βίζα

με δικαίωμα εργασίας. Η επανένταξη των συνομιλιών, που έγινε με την ενθάρρυνση και της Κοινότητάς μας, είναι ακόμη μία ένδειξη των ισχυρών ιστορικών, πολιτικών, κοινωνικών και οικονομικών δεσμών των δύο χωρών. Η επίσκεψη του κ. Μπόουεν επιβεβαιώνει τη συνέχεια και ενδυνάμωση των δεσμών αυτών και αποτελεί αναγνώριση της συμβολής της ελληνικής παροικίας στην πολυπολιτισμική κοινωνία της Αυστραλίας. Ελπίζουμε η υπογραφή της συμφωνίας να γίνει σύντομα».